

Elhelyezési osztály Vezetőjének!

átmeneti szám 371/75

2647

BELÜGYMINISZTERIUM
Anyagi és Technikai Főosztály

" TITKOS "

393

104- 2032 /1956.

627

Tárgy: Anyagi felkészülés a nyári szolgálatra.

164

Valamennyi Számadótest Parancsnokának,
Hór. és BKH. Hadtáp osztály Vezetőjének,

L. Miklós 10.28.
L. Farkas

S z é k h e l y e i k e n .

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1985. évi LXXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

A Bt. csapatainál és szerveinél a nyári szolgálatra való áttérés zavartalan biztosítására részleteiben az alábbiakat rendeltem el:

1./ Fegyver-, hir- és műszaki szolgálat:

A csapatok készletében lévő Maxim rendszerű géppuskák téli működtetéséhez kiadott gliverinből azt a mennyiséget, mely a tél folyamán nem került felhasználásra; az alegységektől a számadótest raktárába be kell vonni. A bevont glicerin Budapestre való beszállításáról - a gázalarcok karbantartásához szükséges mennyiség kivételével - a Fegyver, hir és műszaki osztály saját hatáskörében fog gondoskodni.

A számadótest /műszaki szolgálata/ vizsgálja felül valamennyi hajózási felszerelést /utász-ledikot, rocsótestet, evezőt, stb./ és valamennyi hajótestnél végeztesse el az előírt és szokásos karbahelyezési munkálatokat. Ha a part-ra tett vizijárműveket a teletetés során olyan nagymérvű megrongálódás érte, melynek javítása helyileg nem oldható meg, azt a Fegyver-, hir- és műszaki osztálynak kell bejelenteni. Jelentése alapján a hajótestek megjavításáról a Fegyver-, hir- és műszaki osztály gondoskodik.

A nyomsávkarbantartáshoz, illetve felújításhoz szükséges anyagi eszközökről az erre vonatkozóan korábban kiadott utasításokban előírt módon, megfelelő időben gondoskodják.

2./ Építési és elhelyezési szolgálat:

Az építési és elhelyezési szolgálat vizsgálja felül az épületek /ingatlanok/ állapotát. Az elmúlt hideg időjárásra való tekintettel különös gonddal ellenőrizték azt, hogy nem történt-e fagykár az épületek belső és külső víz- és csatornahálózatában, a kutak felszerelésében, a külső kerti csapok, vagy tüzesapok szerelvényeiben, stb. Amennyiben ilyen természetű károk keletkeztek volna, azok kijavítására soronkívül intézkedjék. Meg kell akadályozni, hogy emiatt az épületek állagában más természetű rongálódások /beázás/ keletkezzenek.

Amennyiben ilyen károk a téli óvó intézkedések megtételének elmulasztásából keletkeztek, a mulasztókkal szemben a káreljárást meg kell indítani.

László Kórházi

~~Handwritten signature~~

nyitási e.

Közzététel: Kórházi AB-158

Vizsgálják felül a tetőfedést, az esővíz elvezető csatornák állapotát. Ahol a tetőzetben rongálódást, vagy a csatornában bármilyen hibát /sérülés, dugulás, stb./ észlelnek, a hibák megszüntetésére azonnal intézkedni kell. A szükségesé váló tetőcsatorna, stb. hibák kijavítását a rendelkezésre álló pénzügyi keretből fedezze. Erre a célra külön javadalmat nem biztosítok.

Amennyiben ezek a munkák tervében nem szerepelnek, úgy a szükséges tervmódosításokat a 11-29.238/1953.c. szám alatt kiadott építési, felújítási, karbantartási szabályzatban foglaltak szerint kell kérni.

A körletek, épületek rendbehozását saját erőből, illetve az e célra biztosított javadalomból biztosítsa.

A körletek tisztántartása mellett gondoskodni kell az ajtók, ablakok lemosásáról és a hiányzó ablaktáblák pótlásáról is. A téli időjárás következtében elhanyagolt udvarokat, utakat tisztíttassa ki. Gondoskodjék a szemét elhordásáról, a latrinák /szükség WC./ kitisztításáról.

A fűtési idény befejezésével a kályhákat ki kell tisztíttatni, ahol szükséges már most, de legkésőbb május 31-ig el kell végeztetni a cserepókalyhák átrakását és a vaskályhák samottozását. A kályhaajtókat le kell pecsételni. Csak lepecsételt és karbahelyezett állapotban szabad a kályhákat a helyükön hagyni, vagy a raktárban tárolni.

3./ Élelmezési szolgálat:

A téli tárolásu borgonya átválogatására a korábban kiadott /március hó/ utasítással már intézkedtem. Az átválogatás alkalmával megállapított veszteségekről szóló jegyzőkönyvet az Élelmezési osztálynak két példányban május 10-ig terjessze fel.

A felmelegedés beálltával az élelmiszer raktárakat ki kell takarítani, fertőtlenítés céljából a falakat be kell meszelni, az ablakok védőrácsainak /drótszöveteknek/ hiányait pótolni kell.

A raktári kártevők /féreg, egerek/ irtását DDT. porral patkányirtó mérrel, egérfogóval kell végrehajtani. Patkányirtó mérget nagy óvatossággal kell kezelni, és csak olyan helyen szabad alkalmazni, ahol semmilyen körülmények között nem kerülhet az élelmiszerekbe.

A tavasz folyamán új zöldséget és zöldsézelékeket - mint primőr cikkeket - felhasználni nem szabad. Ezek használatát csak azokból a cikkekből lehet megkezdni, amelyek már nagy mennyiségben jelennek meg a piacon, /MEZŐKER-nél/, ha a kezdeti magas árak az átlag árra csökkentek.

A legkorábbi zöldsézelék a sóska és a spenót, melyet - ha már nagyobb mennyiségben kapható. - igen ajánlatos az étkezésbe beállítani, hogy a C. vitamin hiányt minél előbb pótolni lehessen.

4./ Ruházati szolgálat:

Az alább felsorolt téli védő ruházati cikkeket 1956. május 20-ig raktárába vonja be:

polgári bundát,
őrbundát,
bőrruházatot,
vattaruházatot,
irhamellényt,
szőrmebéléses kesztyűt,
/hosszuszáru motoros kesztyűt nem/
halinacsizmát és
őrbotost.

A leadandó ruházatot és lábbelit a leadó köteles előzőleg a portól és piszoktól megtisztítani. A leadásra kerülő bundákban és bőrruházatokban /gomblyukban/ tartós névcédulát kell elhelyezni, hogy újrakiadás esetén az arra jogosultak ugyanezt kapják vissza.

A védőruházati cikkek bevonását a ruházati nyilvántartó lapok, felszerelési lapok felülvizsgálása alapján kell végrehajtani. Május 20.-a után semmiféle téli védőruházati cikk nem maradhat kint a használóknál. Azokról a védőruházatokról amelyeket használójuk nem tud leadni, jegyzőkönyvet kell felvenni és a kártérítési eljárást le kell folytatni.

A csapatoknál a sortiszthelyettesektől és a sorlegénységtől a vattaruházatot és a téli fehérneműt be kell vonni. A posztó köpenyt továbbra is használatukban kell hagyni.

Azok a számadótestek, /csapatok/ amelyek a sorállományu harcosokat ősszel gyakorló posztóruházattal látták el, a posztóruházatot is vonják be és helyette készletükből sávoly gyakorló ruházatot adjanak ki.

A használatból bevont téli ruházati cikkeket csak kitisztított, megjavított és karb helyezett állapotban szabad raktárba helyezni és tárolni. A bevont ruházati cikkek kitisztításához szükséges pénzügyi fedezetet, a pénzügyi szolgálat után, a BM. Terv és Pénzügyi Főosztálytól időben biztosítsa.

A vegytisztítást igénylő védőruházati cikkek kitisztítását /bunda, vattaruha, stb./ a helyi Patyolat Vállalatnál kell elvégeztetni. Egyéb felsőruházati cikkek és fehérneműek mosatását elsősorban a büntetésvégrehajtási szerveknél, ahol erre lehetőség nincs, ugyancsak a helyi Patyolat Vállalatnál kell elvégeztetni. Mosónőkkel csak szükség esetén szabad mosatni.

A téli ruházati cikkek javítását, tervszerűen ütemezve, a javítási terv alapján végeztessék el a számadótest műhelyeiben, büntetésvégrehajtási szerveknél, szükség esetén KTSZ-nél.

Május 20.-a után téli védőruházat kiadását és annak viselőségét megtiltom. A téli védőruházatok újbóli kiadására ősszel külön utasításban intézkedem.

5./ Gépjármű szolgálat:

A Gépjármű osztály április 7-én kelt utasítása alapján kell eljárni.

A számadótest parancsnokok a jelen utasításomban foglaltakat a hadtápszolgálatban dolgozó elvtársak előtt részletesen ismertessék és annak végrehajtását ellenőrizzék.

B u d a p e s t, 1956. április hó 21.

OSZKÓ GYULA s.k.
r. ezredes
főosztályvezető h.

Kiadmány hitelűül:

Szabó Örgy
/: Szabó László: /
év.örgy.
osztályvezető

FF/HGY.



IRATTÁR	
1956. hó <i>aug.</i> nap <i>15</i>	<i>Füstös</i> alkalmaz
irattári szám	
19. hó	
kiselejtezhető	
kp. irattári szám	